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ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ 
 

Η δυνατότητα συμμετοχής στο Πρόγραμμα Διαχειριζόμενων Λογαριασμών της FXCM περιορίζεται σε Επαγγελματίες Πελάτες (όπως ορίζονται από την Ευρωπαϊκή 
Οδηγία για τις Αγορές Χρηματοπιστωτικών Μέσων (2004/39/ΕΚ)) μόνο. Για να κατηγοριοποιηθείτε ως Επαγγελματίας Πελάτης, παρακαλούμε συμπληρώστε την 
παρακάτω φόρμα επιλέγοντας καθένα από τα σχετικά κριτήρια που ικανοποιείτε εσείς ή η εταιρεία σας. Παρακαλούμε προσέξτε ότι εφόσον επιλεγείτε ως 
Επαγγελματίας Πελάτης συνεπάγεται θα υπάρξουν κάποιες επιπτώσεις ως προς την προστασία που λαμβάνετε σαν πελάτης. Αυτά αναφέρονται παρακάτω. 

 
Μόνο για Μεμονωμένους πελάτες: 
Για να κατηγοριοποιηθείτε ως Επαγγελματίας Πελάτης, θα πρέπει να ικανοποιείτε 
δύο από τα παρακάτω κριτήρια. Παρακαλούμε επιλέξτε όσα ισχύουν: 

 Έχω/έχουμε κάνει συναλλαγές, σημαντικού μεγέθους, στη σχετική αγορά 
με μέση συχνότητα 10 ανά τρίμηνο κατά τα προηγούμενα τέσσερα τρίμηνα. 

 Έχω/έχουμε οικονομικό χαρτοφυλάκιο που ξεπερνά τα EUR 500.000. 

 Έχω/έχουμε εργαστεί στον χρηματοοικονομικό τομέα τουλάχιστον για ένα 
χρόνο σε επαγγελματική θέση, που απαιτεί γνώση της αγοράς συναλλάγματος. 
Μόνο για Εταιρικούς πελάτες: 
Παρακαλούμε επιλέξτε εκείνα που ισχύουν στα A, B, Γ, ή Δ. 

Α.  Είμαστε ένας οργανισμός που η κύρια δραστηριότητά του είναι να 
επενδύει σε χρηματοπιστωτικά μέσα. 

Β. Είμαστε μια οντότητα που χρειάζεται να εξουσιοδοτηθεί ή να ρυθμιστεί για να 
λειτουργήσει στις χρηματοπιστωτικές αγορές, και συγκεκριμένα: 

 Πιστωτικό ίδρυμα 

 Επενδυτική εταιρεία 

 Ασφαλιστική εταιρεία 

 Σχήμα Συλλογικών Επενδύσεων (COLL) 

 Εταιρεία Διαχείρισης ενός COLL 

 Συνταξιοδοτικό ταμείο 

 Εταιρεία Διαχείρισης συνταξιοδοτικού ταμείου 

 Επενδυτές εμπορευμάτων ή παραγώγων εμπορευμάτων 

 Άλλο 

                       Εάν είναι κάτι άλλο, παρακαλούμε προσδιορίστε  
 
Γ. Είμαστε μια εταιρεία που ικανοποιεί δύο από τις παρακάτω απαιτήσεις μεγεθών: 

 Σύνολο ισολογισμού EUR 20.000.000 

 Κύκλος εργασιών EUR 40.000.000 

 Ίδια κεφάλαια EUR 2.000.000 

 Είμαστε μια εθνική ή τοπική κυβέρνηση, δημόσιος οργανισμός που 
διαχειρίζεται δημόσιο χρέος, κεντρική τράπεζα, διεθνές ή υπερεθνικό ίδρυμα (π.χ. 
Παγκόσμια Τράπεζα, ΔΝΤ, ECP), ή άλλος παρόμοιος διεθνής οργανισμός. 

 

Παρακαλούμε προσέξτε ότι ως Επαγγελματίας Πελάτης, θα χάσετε τα 
παρακάτω προστατευτικά μέτρα που παρέχονται σε Retail Πελάτες 
σύμφωνα με τους κανόνες του FSA: 
 
• Όσα χρήματα τηρείτε με εμάς δεν θα τηρούνται ως «χρήματα 

πελάτη» σύμφωνα με τους κανόνες για τα χρήματα πελάτη του 
FSA. 
 

• Δεν θα έχετε δικαίωμα να αναζητήσετε τις υπηρεσίες του 
χρηματοοικονομικού διαμεσολαβητή (FOS) και δεν θα έχετε 
δικαίωμα αποζημίωσης σύμφωνα με το Πρόγραμμα Αποζημίωσης 
Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών (FSCS). 

 
• Δεν θα είμαστε υποχρεωμένοι να συμμορφωθούμε με τους 

κανόνες COBS που σχετίζονται με περιορισμούς και απαιτούμενα 
στοιχεία για άμεσες οικονομικές προσφορές. 

 
• Δεν θα απαιτείται να σας παρέχουμε γραπτές προειδοποιήσεις 

κινδύνου και ειδοποιήσεις που απαιτούνται για τους Retail 
Πελάτες σε σχέση με συναλλαγές σε περίπλοκα 
χρηματοοικονομικά μέσα, και συγκεκριμένα, παράγωγα και 
εξουσιοδοτήσεις και παραχώρηση μετοχών. 

 
• Δεν θα απαιτείται να κοινοποιήσουμε γραπτώς καμία χρέωση, 

αποζημίωση ή προμήθεια ή άλλο εισόδημα πληρωτέο προς την 
FXCM ή τις Θυγατρικές μας για τη διεξαγωγή της ελεγχόμενης 
δραστηριότητας. 

• Στις περιπτώσεις που αξιολογούμε εάν ένα προϊόν ή υπηρεσία 
είναι κατάλληλο για εσάς, μπορούμε να θεωρήσουμε ότι έχετε το 
απαραίτητο επίπεδο γνώσης και εμπειρίας για να αντιληφθείτε 
τους κινδύνους που εμπλέκονται σε αυτό. 
 

• Εάν απαιτηθεί να αξιολογήσουμε την καταλληλότητα μιας 
προσωπικής σύστασης που έγινε προς εσάς, μπορούμε να 
θεωρήσουμε ότι έχετε την απαραίτητη εμπειρία και γνώση για να 
αντιληφθείτε τους κινδύνους που ενέχονται και μπορούμε 
κάποιες φορές να θεωρήσουμε ότι είστε σε θέση να αντέξετε 
οικονομικά οποιονδήποτε επενδυτικό κίνδυνο σε σχέση με τους 
επενδυτικούς αντικειμενικούς σας στόχους. 

 
• Οι κανόνες COBS που σχετίζονται με την επιβεβαίωση των 

συναλλαγών θα ισχύουν σε τροποποιημένη μορφή. Οι διατάξεις 
που αφορούν τις απαιτήσεις επιπλέον αναφορών για συναλλαγές 
με Retail Πελάτες και την παροχή αντιγράφων επιβεβαίωσης για 
τα οποία δεν υπάρχει ηλεκτρονική πρόσβαση δεν θα ισχύουν. 

 
• Όταν σας παρέχουμε την Καλύτερη Εκτέλεση δεν είναι 

απαραίτητο να θέτουμε σε προτεραιότητα το συνολικό κόστος της 
συναλλαγής σαν να είναι ο πιο σημαντικός παράγοντας για την 
επίτευξη της Καλύτερης Εκτέλεσης για εσάς, ούτε πρέπει να 
λάβουμε υπόψη τις προμήθειες και το κόστος μας που σχετίζονται 
με καθέναν από τους κατάλληλους τόπους συναλλαγών που είναι 
διαθέσιμοι όταν αξιολογούμε ποιον να χρησιμοποιήσουμε ώστε 
να παρέχουμε την Καλύτερη Εκτέλεση. 

 

Υπογράφοντας παρακάτω, επιβεβαιώνετε ότι οι πληροφορίες που κοινοποιούνται παραπάνω είναι ακριβείς και συμφωνείτε να κατηγοριοποιηθείτε ως Επαγγελματίας Πελάτης. 
 
 
Όνομα/Οντότητα  Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος Οντότητας 
 
 
Διεύθυνση 
 
 .............................................................................................................  
Υπογραφή Ημερομηνία (ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ) 

Η Forex Capital Markets Limited είναι εγκεκριμένη και ελέγχεται από το Financial Services Authority (FSA), registration number 217689. 

http://fsahandbook.info/FSA/html/handbook/COBS/3/5
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟ / ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΑΜΟΙΒΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

(Εξουσιοδότηση Συστημάτων Συναλλαγών) 

Όνομα Δικαιούχου Λογαριασμού: Ο Πάροχος του Προγράμματός μου: FXCM     

Αριθμός Λογαριασμού Πελάτη (εάν διατίθεται): Αριθμός Λογαριασμού Επενδυτή: 4006215685, 4006215688, 4006216457, 4006216456 
 
Εγώ (ο «Πελάτης») έχω υποβάλει αίτηση forex trading λογαριασμού στην Forex Capital Markets Limited («FXCM»). Ο Πελάτης έχει εξουσιοδοτήσει την FXCM να παρακολουθεί 
συναλλαγές που παρέχονται από τα Συστήματα Συναλλαγών Διαχειριζόμενων Λογαριασμών της FXCM UK της επιλογής του Πελάτη («η Υπηρεσία»). Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι έχει 
ενημερωθεί σχετικά με το κόστος που προέρχεται από την Υπηρεσία και τον αντίκτυπο που μπορεί να έχει αυτό στην απόδοσή της. Ο Πελάτης κατανοεί πλήρως τους περιορισμούς 
υποθετικών εκ των υστέρων ελέγχων και εντοπισμού εγγραφών σε πραγματικό χρόνο στην πρόβλεψη της μελλοντικής απόδοσης. Ο Πελάτης με το παρόν εξουσιοδοτεί και δίνει 
εντολή στην FXCM να συνάπτει συναλλαγές για λογαριασμό του σύμφωνα με την Υπηρεσία. Όσον αφορά το άνοιγμα του λογαριασμού του, ο Πελάτης αναγνωρίζει και συμφωνεί με 
τους όρους και τις προϋποθέσεις, ως εξής: 
 

1 Ο Πελάτης έχει θέσει ερωτήσεις και διεξήγαγε επαρκή έρευνα στην Υπηρεσία, 
ώστε να λάβει ενημερωμένη επενδυτική απόφαση. Η FXCM δεν δύναται να 
υποδηλώσει ή να εγγυηθεί ότι ο Πελάτης θα αποκομίσει κέρδος από την 
Υπηρεσία. Ο Πελάτης συμφωνεί ότι ούτε η FXCM ούτε κανένα από τα στελέχη, 
τους διευθυντές, τους εργαζομένους, τους συμβούλους, τους εκπροσώπους ή 
τις συνδεδεμένες επιχειρήσεις αυτής θα είναι υπεύθυνοι για την απόδοση 
της Υπηρεσίας ή για απώλειες συναλλαγών στο λογαριασμό του. 
 

2 Η FXCM θα κάνει αποδεκτό το παρόν έντυπο ως Περιορισμένο Πληρεξούσιο 
για το λογαριασμό του Πελάτη και θα υποβάλει εντολές για το λογαριασμό 
του σύμφωνα με τα σήματα αγοράς που δημιουργούνται από την Υπηρεσία. 
Ο Πελάτης κατανοεί ότι οι spot Forex συναλλαγές στην αγορά ξένου 
συναλλάγματος όπως καθορίζονται από την Υπηρεσία, θα 
πραγματοποιούνται σύμφωνα με τη χορήγηση εκ μέρους του Περιορισμένου 
Πληρεξουσίου.  

 
3 Ο Πελάτης κατανοεί και αναγνωρίζει πλήρως ότι η FXCM θα είναι 

αποκλειστικά υπεύθυνη για την καταβολή εμπορικά εύλογων προσπαθειών 
για την έγκαιρη εκτέλεση των σημάτων που παράγονται από την Υπηρεσία. Η 
FXCM δεν θα είναι υπεύθυνη για μηχανική αστοχία ή αστοχία γραμμής 
επικοινωνίας, σφάλματα συστήματος, ή άλλες αιτίες πέραν του ελέγχου της. 
Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι η FXCM μπορεί να κάνει αποδεκτές και να εκτελεί 
εντολές μόνο αν ληφθούν πραγματικά ή δημιουργηθούν και χωρίς να είναι 
απαραίτητο να εκτελεστούν άμεσα («not held basis») (ήτοι, η FXCM δεν θα 
θεωρείται υπεύθυνη για την εκτέλεση της εντολής στην τιμή που αναφέρεται 
ή με άλλο τρόπο). 

 
4 Ο Πελάτης κατανοεί ότι η FXCM μπορεί να χρησιμοποιήσει ένα ηλεκτρονικό 

σύστημα συναλλαγών για να πραγματοποιήσει συναλλαγές, που εκθέτει τον 
Πελάτη σε κινδύνους που σχετίζονται με τη χρήση υπολογιστών και 
συστημάτων τροφοδοσίας δεδομένων που χρησιμοποιούνται από την FXCM. 
Ο Πελάτης συμφωνεί να κάνει αποδεκτούς τους εν λόγω κινδύνους, οι οποίοι 
ενδεχομένως να περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, αστοχία υλικού, λογισμικού ή 
γραμμών επικοινωνίας ή συστημάτων ή/και ανακριβείς εξωτερικές 
τροφοδοσίες δεδομένων που παρέχονται από τρίτους προμηθευτές και 
συμφωνεί, επίσης, να απαλλάξει την FXCM από τυχόν απώλειες στο 
λογαριασμό του που σχετίζονται με τους εν λόγω κινδύνους.  

 
5 Η FXCM δύναται να ενεργεί με την εξουσία που της χορηγείται από την 

παρούσα Επιστολή Καθοδήγησης, έως ότου ο Πελάτης ανακαλέσει την 
εξουσία με έγγραφη ειδοποίηση η οποία θα απευθύνεται στην FXCM και έως 
ότου παραδοθεί όντως στην FXCM. Η εν λόγω ανάκληση εξουσίας πρέπει να 
πραγματοποιηθεί με υποβολή του εντύπου «Ανάκληση Επιστολής 
Καθοδήγησης» της FXCM. Η FXCM δύναται επίσης να καταγγείλει την 
εξουσιοδότηση στο λογαριασμό ανά πάσα στιγμή για οποιονδήποτε λόγο 
κατά τη διακριτική της ευχέρεια. Σε περίπτωση που η FXCM καταγγείλει την 
εξουσιοδότηση συναλλαγών στο λογαριασμό του Πελάτη, θα παρέχει στον 
Πελάτη έγγραφη ειδοποίηση. Ο Πελάτης θα είναι υπεύθυνος/υπεύθυνη για 
τυχόν ανοικτές θέσεις στο λογαριασμό του κατά τη στιγμή ανάκλησης της 
εξουσιοδότησης εκ μέρους του Πελάτη ή καταγγελίας της εν λόγω 
εξουσιοδότησης εκ μέρους της FXCM. Ο Πελάτης θα επιτρέψει στην FXCM να 
εκτελέσει συμψηφισμό των εντολών για τυχόν ανοικτές θέσεις στο 
λογαριασμό του κατά τη στιγμή της καταγγελίας της Επιστολής Καθοδήγησης. 

 
6 Παρόλο που ο Πελάτης έχει παραχωρήσει δικαιοδοσία συναλλαγών στην 

FXCM, ο Πελάτης θα πρέπει να φροντίσει να ελέγχει προσεχτικά τη 
δραστηριότητα του λογαριασμού. Η FXCM θα στέλνει στον Πελάτη βεβαίωση 
για κάθε κίνηση που θα γίνεται στο λογαριασμό και κάθε συναλλαγή του 
λογαριασμού, καθώς και μια κατάσταση κερδών και ζημιών που θα δείχνει 
τα οικονομικά αποτελέσματα κάθε συναλλαγής που θα ολοκληρώνεται για το 
λογαριασμό. Αντί η FXCM να στέλνει τη βεβαίωση συναλλαγών ή/και 
κινήσεων του λογαριασμού ταχυδρομικά, θα παρέχει στον Πελάτη πρόσβαση 
για να παρακολουθεί το λογαριασμό του ανά πάσα στιγμή στο διαδίκτυο 
μέσω απευθείας σύνδεσης. Η FXCM θα έχει διαθέσιμες καταστάσεις που θα 
δείχνουν το υπόλοιπο λογαριασμού, τις ακριβείς θέσεις στο λογαριασμό, το 
καθαρό κέρδος ή ζημία για όλες τις συμβάσεις που συνάφθηκαν για τη 
συγκεκριμένη χρονική περίοδο και το καθαρό μη πραγματοποιηθέν κέρδος 
και ζημία για όλες τις ανοιχτές συμβάσεις που υπάρχουν στην αγορά. Ο 
Πελάτης οφείλει να εξετάζει τις καταστάσεις αυτές σε ημερήσια βάση και εάν 
ο Πελάτης έχει απορίες, θα πρέπει να επικοινωνεί άμεσα με την FXCM. 
Οποιαδήποτε ασυμφωνία στις καταστάσεις λογαριασμών πρέπει να 
αναφέρεται με γραπτή αναφορά στην FXCM μέσα σε 24 ώρες. 
 

7 Ο τύπος προτύπου διαχείρισης που χρησιμοποιείται θα είναι το Πρότυπο 
Ανάθεσης Ποσοστού για Διαχείριση (PAMM). Οι Πελάτες που έχουν το 
πρότυπο PAMM ενδέχεται να μην μπορούν να κάνουν καταθέσεις/αναλήψεις 
μέχρι το τέλος της επόμενης εργάσιμης ημέρας. Ο Πελάτης μπορεί να 
λαμβάνει περιορισμένες αναφορές μέσα στην ημέρα σχετικά με τις ενέργειες 
που έγιναν στο λογαριασμό. Το περιθώριο που θα οριστεί είναι επίσης στη 
διακριτική ευχέρεια της FXCM.  

 
8 Ο Πελάτης συμφωνεί ότι, απουσία σκόπιμης ή κακόβουλης ατασθαλίας, ούτε 

η FXCM ούτε κανένα από τα στελέχη, τους διευθυντές, τους εργαζομένους, 
τους συμβούλους, τους εκπροσώπους ή τις συνδεδεμένες επιχειρήσεις αυτής 
δεν θα είναι υπεύθυνοι για τυχόν πράξη ή παράλειψη κατά ή σε σχέση με τη 
συμμετοχή του στην Υπηρεσία. Ο Πελάτης θα αποζημιώσει την FXCM, τους 
εντολείς, τα στελέχη, τους διευθυντές, τους εργαζομένους, τους 
εκπροσώπους, τον διάδοχο ή/και τους εκδοχείς αυτής για κάθε ζημία ή/και 
ευθύνη (συμπεριλαμβανομένων εύλογων αμοιβών δικηγόρου ή/και λογιστή) 
που θα προκύψουν από το Περιορισμένο Πληρεξούσιο για την εκτέλεση της 
Υπηρεσίας, υπό τον όρο ότι δεν έχει υπάρξει δικαστική απόφαση ότι η εν 
λόγω ευθύνη ήταν αποτέλεσμα βαριάς αμέλειας ή απερισκεψίας ή σκόπιμης 
ατασθαλίας εκ μέρους της FXCM, και επίσης υπό τον όρο ότι η συμπεριφορά 
που αποτέλεσε τη βάση της εν λόγω ευθύνης δεν αναλήφθηκε με την 
πραγματική και εύλογη πεποίθηση ότι ήταν προς το συμφέρον του 
λογαριασμού του Πελάτη. 

 
9 Ο Πελάτης είναι, επίσης, ενήμερος/ενήμερη ότι λόγω του υψηλού παράγοντα 

κινδύνου στις συναλλαγές αγοράς ξένου συναλλάγματος, μόνο αυθεντικά 
κεφάλαια «κινδύνου» πρέπει να χρησιμοποιηθούν στις εν λόγω συναλλαγές. 
Οι δικαιούχοι λογαριασμού που δεν διαθέτουν το πρόσθετο κεφάλαιο το 
οποίο υπόκειται ενδεχομένως σε ολική απώλεια, δεν πρέπει να 
πραγματοποιούν συναλλαγές στην αγορά ξένου συναλλάγματος. Δεν υπάρχει 
«ασφαλές» σύστημα συναλλαγών και κανείς δεν μπορεί να εγγυηθεί κέρδη ή 
απαλλαγή από απώλειες. Στην πραγματικότητα, κανείς δεν μπορεί ποτέ να 
εγγυηθεί ότι θα περιορίσει το εύρος των απωλειών. 

 
10.  Σε ό,τι αφορά το λογαριασμό συναλλαγών σε συνάλλαγμα του Πελάτη που προσφέρει η FXCM, ο Πελάτης με το παρόν επικυρώνει και επιβεβαιώνει ότι έχει συμφωνήσει να 

χρεωθεί και να αποζημιώσει την FXCM για τις υπηρεσίες που παρέχει σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους. 
 

Η Forex Capital Markets Limited είναι εγκεκριμένη και ελέγχεται από το Financial Services Authority (FSA), registration number 217689. 
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(α) Αμοιβή Διαχείρισης 1: 
0,1667% ← [εισάγετε ποσό % εδώ]  Μηνιαίως 

(α) Αμοιβή Απόδοσης 2: 
20.00 % ← [εισάγετε ποσό % εδώ]  Μηνιαίως 

1 Η «Αμοιβή Διαχείρισης» υπολογίζεται βάσει του ημερήσιου μέσου όρου της τελικής καθαρής θέσης του λογαριασμού (που περιλαμβάνει το κυμαινόμενο κέρδος/ζημία) για τη συγκεκριμένη περίοδο 
χωρίς να σχετίζεται με τον ημερήσιο μέσο όρο της τελικής καθαρής θέσης του λογαριασμού για οποιαδήποτε άλλη περίοδο. 
2 Η «Αμοιβή Απόδοσης» υπολογίζεται βάσει του κέρδους μιας δεδομένης χρονικής περιόδου που ξεπερνά το/τα σημείο/α αναφοράς. Για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης, ως «Σημείο 
Αναφοράς» ορίζεται το καθαρό νέο υψηλό για συγκεκριμένη περίοδο στην ύπαρξη ενός λογαριασμού. Το αρχικό Σημείο Αναφοράς θα βασίζεται στην τρέχουσα καθαρή θέση του λογαριασμού (που 
περιλαμβάνει όλες τις ανοιχτές και κλειστές θέσεις) από την Ημερομηνία Ισχύος της παρούσας σύμβασης. Το κέρδος καθορίζεται λαμβάνοντας υπόψη την τελική καθαρή θέση του λογαριασμού για όλες 
τις πράξεις συναλλαγών (που περιλαμβάνει όλες τις ανοιχτές και κλειστές θέσεις) για συγκεκριμένη περίοδο σε συνάρτηση με τα προηγούμενα καθαρά νέα υψηλά που είχαν τεθεί στο προηγούμενο/α 
Σημείο/α Αναφοράς. 
Σημειώσεις: Οι Μηνιαίες και Τριμηνιαίες αμοιβές εισπράττονται μέχρι και την τελευταία ημερολογιακή ημέρα του μήνα ή του τριμήνου αντίστοιχα. Οι αμοιβές μπορούν να επιβληθούν σε ένα 
διαχειριζόμενο λογαριασμό, μόνο εάν ο Πληρεξούσιος έχει τα απαραίτητα έγγραφα στο αρχείο της Εταιρείας. 
Η FXCM δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν λάθος υπολογισμούς ή μη πληρωμές των εν λόγων Αμοιβών που θα προκύψουν για οποιοδήποτε λόγο. Η εξουσιοδότηση του διαχειριζόμενου 
λογαριασμού θα παραμείνει σε ισχύ μέχρι να λυθεί γραπτώς από τον Πελάτη. 

Παρεχόμενες Υπηρεσίες: Συστήματα Συναλλαγών Διαχειριζόμενων Λογαριασμών FXCM UK 
 Κατανείμετε το υπόλοιπο του Διαχειριζόμενου Λογαριασμού μου εξίσου ανάμεσα σε καθένα από τα 2 προγράμματα που αναφέρονται παρακάτω: (FXCM Trend Series A και FXCM Trend Series B, 
$25.000 τουλάχιστον). 
 Κατανείμετε το υπόλοιπο του Διαχειριζόμενου Λογαριασμού μου εξίσου ανάμεσα σε καθένα από τα 2 aggressive προγράμματα που αναφέρονται παρακάτω: (FXCM Trend Series A Aggressive και 
FXCM Trend Series B Aggressive, $50.000 τουλάχιστον). 

 

$ ← Εισάγετε $ ποσό εδώ για το πρόγραμμα “FXCM Trend Series A” (4006215685). 

$ ← Εισάγετε $ ποσό εδώ για το πρόγραμμα “FXCM Trend Series Β” (4006215688). 

$ ← Εισάγετε $ ποσό εδώ για το πρόγραμμα “FXCM Trend Series A Aggressive” (4006216457). 

$ ← Εισάγετε $ ποσό εδώ για το πρόγραμμα “FXCM Trend Series Β Aggressive” (4006216456). 

$ ← Εισάγετε $ ποσό εδώ για σύνολο. 
 
Η FXCM εξουσιοδοτείται με το παρόν να αφαιρέσει από τον λογαριασμό του Κατόχου Λογαριασμού τα ποσά και να καταβάλει στην FXCM τις αμοιβές που σχετίζονται, μεταξύ 
άλλων, την προμήθεια, τα παραπεμπτικά, την έρευνα, την παροχή συμβουλών, τις στρατηγικές ή/και τα διαγράμματα. 
 
Μόνο Υπάρχοντες Πελάτες – Μεταφορά Κεφαλαίων για Δημιουργία Νέου Διαχειριζόμενου Λογαριασμού 

 
Όλοι οι νέοι λογαριασμοί δημιουργούνται με ένα προφίλ λογαριασμού όμοιο με εκείνο του υπάρχοντος λογαριασμού σας (περιλαμβανομένων, ενδεικτικά, No Dealing Desk, 
hedging, διεύθυνση, referring broker και ρύθμιση περιθωρίου). Όλα τα αιτήματα για την τροποποίηση των προφίλ λογαριασμών θα πρέπει να υποβάλλονται στην FXCM 
ξεχωριστά για κάθε λογαριασμό. Προς αποφυγή αμφιβολιών, η τροποποίησή σας σε ένα προφίλ λογαριασμού δεν θα αποτελεί τροποποίηση του άλλου προφίλ λογαριασμού 
σας. Ωστόσο, η απαίτηση περιθωρίου είναι μεταβλητή και μπορεί να αλλάξει οποιαδήποτε στιγμή, κατά τη διακριτική ευχέρεια της FXCM, σύμφωνα με τη σύμβαση Πελάτη 
FXCM που έχετε. Για πληροφορίες σχετικά με τα προεπιλεγμένα επίπεδα περιθωρίου, παρακαλούμε επισκεφθείτε το http://www.fxcm.gr/forex-margin-rollover-leverage.php. 

(Ένας προσωρινός κωδικός θα δοθεί στο λογαριασμό σας)  

Αριθμός Υπάρχοντος Λογαριασμού  

Νόμισμα  

Ποσό Μεταφοράς  

(Το ποσό που πρόκειται να μεταφερθεί, εάν είναι άλλο από USD, θα μετατραπεί σε USD κατά τη μεταφορά.) 

 Παρακαλούμε σημειώστε x στο κουτάκι εάν θα κλείσει ο πρώτος λογαριασμός. Παρακαλούμε προσέξτε, εάν θέλετε να επιστρέψετε χρήματα σε έναν κλειστό 
λογαριασμό θα σας εκδοθεί νέος αριθμός λογαριασμού. Για να κρατήσετε το λογαριασμό σας ανοιχτό πρέπει να διατηρήσετε ελάχιστο υπόλοιπο 50 GBP (ή αντίστοιχο σε 
EUR/USD/JPY/AUD/CAD). Για να κρατήσετε ανοιχτό ένα Διαχειριζόμενο Λογαριασμό πρέπει να διατηρήσετε ελάχιστο υπόλοιπο 25.000 USD. 

 
Η FXCM δεν θα θεωρηθεί υπεύθυνη για τυχόν λάθος υπολογισμούς ή μη πληρωμές των εν λόγων Αμοιβών που θα προκύψουν για οποιοδήποτε λόγο. Η εξουσιοδότηση του 
διαχειριζόμενου λογαριασμού θα παραμείνει σε ισχύ μέχρι να λυθεί γραπτώς από τον Πελάτη. 
 
Η FXCM με το παρόν θα διευκολύνει τις παραπάνω οδηγίες χωρίς περαιτέρω καθοδήγηση ή επιβεβαίωση από τον Πελάτη, εκτός αν ειδοποιηθεί διαφορετικά με γραπτή 
γνωστοποίηση. Η FXCM θα καταβάλλει εύλογες προσπάθειες για να πιστώνει τον Πάροχο για τις αμοιβές στο τέλος κάθε μηνιαίας ή/και τριμηνιαίας περιόδου. Παρόλα τα 
παραπάνω, αν ο Πελάτης ζητήσει απόσυρση ή/και μεταφορά από το λογαριασμό του/της και δεν υπάρχουν αρκετά κεφάλαια για την πληρωμή του Παρόχου ως συνέπεια του 
αιτήματος αυτού ή άλλης ενέργειας που θα γίνει από τον Πελάτη, ο Πελάτης κατανοεί ότι το αίτημά του αυτό δεν μπορεί να γίνει δεκτό για το σύνολο του ποσού που ζήτησε 
και συμφωνεί ότι θα παραμείνει υποχρεωμένος να πληρώσει τον Πάροχο για όλες τις οφειλόμενες πληρωμές του σύμφωνα με τη σύμβαση μεταξύ του Πελάτη και του 
Παρόχου. 
 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ 
Ο Πελάτης αποδέχεται και βεβαιώνει ότι έχει τους οικονομικούς πόρους για να συνάψει την παρούσα Σύμβαση και ότι όλοι οι στόχοι συναλλαγών έχουν εξηγηθεί. Ο Πελάτης 
βεβαιώνει επίσης ότι έχει λάβει, διαβάσει, κατανοήσει και αποδεχτεί τους παραπάνω όρους και προϋποθέσεις. 
 

Υπογράφεται από τον Πελάτη: 

Εγώ, ο Πελάτης, συμφωνώ με όλους του όρους που αναφέρονται παραπάνω και συντάσσω και παραδίδω το παρόν Περιορισμένο Πληρεξούσιο και Εντολή Καθοδήγησης ως 
Πράξη. 

• Εάν είστε ο μοναδικός κάτοχος λογαριασμού ή συνδικαιούχος, θα πρέπει να συμπληρώσετε τις ενότητες Α και Β. Εάν έχετε κοινό λογαριασμό, ο συνδικαιούχος θα 
πρέπει επίσης να υπογράψει την ενότητα αυτή. Θα χρειαστείτε επίσης έναν μάρτυρα. Ο μάρτυράς σας θα πρέπει να είναι ανεξάρτητο πρόσωπο - δεν μπορεί να 
είναι ο Δικηγόρος σας (ή κάποιος υπάλληλος του Δικηγόρου σας), ούτε μέλος της οικογένειάς σας. 

• Εάν είστε κάτοχος εταιρικού λογαριασμού, θα πρέπει να συμπληρώσετε την ενότητα Α. Η ενότητα αυτή πρέπει να υπογραφεί από δύο διευθυντές ή από το 
διευθυντή και το γραμματέα της εταιρείας. Εάν η εταιρεία σας έχει μόνο έναν διευθυντή, υποβάλλετε τη φόρμα αυτή με τη σφραγίδα της εταιρείας, διαφορετικά 
θα χρειαστεί να υπογράψει και ένας ανεξάρτητος μάρτυρας στην ενότητα Β επίσης. 

 

Η Forex Capital Markets Limited είναι εγκεκριμένη και ελέγχεται από το Financial Services Authority (FSA), registration number 217689. 
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ΕΝΟΤΗΤΑ Α – Ατομικοί / Κοινοί και Εταιρικοί Λογαριασμοί 
 
 
Όνομα Δικαιούχου Λογαριασμού / Όνομα 1ου Διευθυντή Όνομα Δικαιούχου Κοινού Λογαριασμού / Όνομα 2ου Διευθυντή ή Γραμματέα 
 
 ...............................................................................................   .................................................................................................................................... 
Υπογραφή Υπογραφή 
 
 
Ημερομηνία (ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ)  Ημερομηνία (ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ)  
 

ΕΝΟΤΗΤΑ Β – Υπογραφή Μάρτυρα (Απαιτείται για Ατομικούς/Κοινούς Λογαριασμούς) 
 
 
Όνομα Μάρτυρα  Διεύθυνση Μάρτυρα 
 
 ...............................................................................................   
Υπογραφή  Διεύθυνση Μάρτυρα 
 
 
Ημερομηνία (ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ)  Επάγγελμα 
 

Η Forex Capital Markets Limited είναι εγκεκριμένη και ελέγχεται από το Financial Services Authority (FSA), registration number 217689. 
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